

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 13/11/2020 | Edição: 217 | Seção: 3 | Página: 48

Órgão: Ministério da Economia/Instituto Nacional de Metrologia, Qualidade e Tecnologia

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 03/2021, de 28 de setembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 30/09/2020, Edição 188, Seção 3, Páginas 41-43, onde se lê: "3.1. Mestrado: a) Serão oferecidas até 20 (vinte) vagas para ingresso no primeiro semestre do ano de 20221.", Leia-se: "3.1. Mestrado: a) Serão oferecidas até 20 (vinte) vagas para ingresso no primeiro semestre do ano de 2021."

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.